

Pojašnjenje statusa predmeta i pojmovnik kratica

R. br.	Vrsta potpore	Skraćeni naziv
<b>Novčane potpore za jednokratnu podršku obiteljima</b>		
1	Novčana potpora za višestruki porod	VP - višestruki porod
2	Novčana potpora za udomljeno dijete starosti do 3 godine	UD - udomljena djeca

<b>Novčane potpore za bolesnu djecu - BO</b>		
1	Novčana potpora za lijekove	BO - lijekovi
2	Novčana potpora za ortopedsko/dentalno/medicinsko/drugo pomagalo	BO - med.pomagala
3	Novčana potpora za operacije/liječenje/rehabilitaciju izvan mjesta prebivališta	BO - liječenje izvan prebivališta
4	Novčana potpora za putovanje i smještaj izvan mjesta prebivališta	BO - putovanje i smještaj izvan prebivališta
5	Novčana potpora za terapije	BO - terapije
6	Novčana potpora u ostalim slučajevima	BO - ostalo

<b>Novčane potpore za darovitu djecu - DD</b>		
1	Novčana potpora za knjige, opremu, računalo, instrumente i/ili druga pomagala	DD - oprema za obrazovanje
2	Novčana potpora za izdavanje autorskog djela	DD - izdavanje autorskog djela
3	Novčana potpora za obrazovanje i stručno usavršavanje	DD - obrazovanje i stručno usavršavanje
4	Novčana potpora za putovanje i boravak izvan mjesta prebivališta	DD - putovanje i boravak izvan prebivališta
5	Novčana potpora za djecu sudionike međunarodnih natjecanja/radionica iz područja znanja, inovacija, umjetnosti ili sporta	DD - natjecanja
6	Novčana potpora u ostalim slučajevima	DD - ostalo

**Pojašnjenje statusa predmeta i pojmovnik kratica**

Novčane potpore za djecu u sustavu obrazovanja - SO		
1	Novčana potpora za knjige, opremu, računalo, instrumente i/ili druga pomagala	SO - oprema za obrazovanje
2	Novčana potpora za namještaj	SO - namještaj
3	Novčana potpora za odjeću, obuću i higijenske potrepštine	SO - odjeća, obuća, hig. potrepštine
4	Novčana potpora za izvanškolske aktivnosti u osnovnoj i srednjoj školi	SO - izvanškolske aktivnosti u OŠ i SŠ
5	Novčana potpora za maturalno putovanje u osnovnoj i srednjoj školi	SO - maturalno putovanje u OŠ i SŠ
6	Novčana potpora za smještaj izvan mjesta prebivališta	SO - smještaj izvan prebivališta
7	Novčana potpora za putovanje javnim prijevozom izvan mjesta prebivališta	SO - javni prijevoz izvan prebivališta
8	Novčana potpora u ostalim slučajevima	SO - ostalo

Novčane potpore za tekuće životne potrebe djece - ZP		
1	Novčana potpora za odjeću/obuću/opremu te higijenske/prehrambene/druge potrepštine	ZP - razne potrepštine za djecu
2	Novčana potpora za pokriće nužnih troškova nastalih u vezi sa smrću djeteta/djece	ZP - troškovi oko smrti djeteta
3	Novčana potpora za djecu koja izlaze iz sustava skrbi	ZP - djeca koja izlaze iz sustava skrbi
4	Novčana potpora u ostalim slučajevima	ZP - ostalo

R. br.	Status predmeta	Pojašnjenje
1	zaprimljen	Zahtjev je službeno zaprimljen i evidentiran u Zakladi
2	u obradi	Zahtjev s obveznom dokaznom dokumentacijom se obrađuje od strane Stručne službe Zaklade te se utvrđuje valjanost i potpunost zaprimljene dokumentacije.
3	zatražena dopuna dokumentacije	Zahtjev je pregledan od strane Stručne službe Zaklade; zahtjevu nedostaje dio obvezne dokumentacije koja se prilaže uz zahtjev ili dostavljena dokumentacija nije valjana (u skladu s općim aktima Zaklade) te je poslan službeni dopis korisniku (ili je korisnik telefonski kontaktiran) od strane Stručne službe Zaklade za dostavu/nadopunu obvezne dokumentacije kako bi se predmet mogao dalje obrađivati.
4	zaprimljena dopuna dokumentacije	Stručna služba Zaklade je službeno zaprimila nadopunu obvezne dokumentacije te je predmet spreman za daljnju obradu.
5	izvan roka	Podnositelj zahtjeva nije dostavio dokaznu dokumentaciju traženu službenim dopisom u roku koji mu je dodijeljen od strane Zaklade. Podnositelj zahtjeva je na taj način izgubio pravo na ostvarivanje novčane potpore po predmetnom zahtjevu, ali ima mogućnost podnošenja novog zahtjeva za dodjelu potpore.
6	završni pregled	Završni pregled podrazumijeva da se zahtjev za dodjelu potpore, zajedno sa svom pristiglom dokumentacijom (uključivo eventualnu dopunu iste), nalazi kod Stručne službe Zaklade radi izvršenja završnog pregleda, kojim se utvrđuje valjanost i potpunost cjelokupne dokazne dokumentacije, sve kako bi se izradila obiteljsko-socijalna anamneza neophodna za rad Povjerenstva (za izradu Izvješća o opravdanosti dodiele zakladne potpore).

Pojašnjenje statusa predmeta i pojmovnik kratica

7	spreman za Povjerenstvo	Stručna služba Zaklade je utvrdila kako podneseni zahtjev za dodjelu potpore ispunjava sve formalno-pravne uvjete za dodjelu potpore te je izrađeno Izvješće o opravdanosti dodjele zakladne potpore. Očekuje se okupljanje Povjerenstva radi razmatranja predmeta obrađenih od Stručne službe Zaklade.
8	na Povjerenstvu	Predmet je na razmatranju kod Povjerenstva, koje na osnovu izvješća o opravdanosti dodjele zakladne potpore, a sukladno internim općim aktima Zaklade, predlaže iznos, tj. visinu potpore za Upravni odbor.
9	riješen	Predmet je u potpunosti obrađen od strane Stručne službe Zaklade i razmotren od strane Povjerenstva. Povjerenstvo je predložilo iznos, tj. visinu potpore. Čeka se sljedeća sjednica Upravnog odbora Zaklade na kojoj će se odlučivati o dodjeli potpora fizičkim osobama (obiteljima).
10	riješen za isplatu	Predmet je prošao cijeli postupak obrade i razmatranja te je Upravni odbor donio odluku o dodjeli potpore po obrađenom zahtjevu za dodjelu potpore. Predmet je spreman za isplatu, sukladno odluci Upravnog odbora.
11	isplaćeno	Novčana potpora, dodijeljena odlukom Upravnog odbora Zaklade, isplaćena je podnositelju zahtjeva za dodjelu potpore te je izvršena telefonska provjera s istim o primljenoj uplati.
12	namjenski utošak sredstava	Ukoliko je potpora zatražena za točnu određenu namjenu te je po toj osnovi dodijeljena/isplaćena potpora podnositelju zahtjeva, podnositelj zahtjeva je u tom slučaju obavezan namjenski utrošiti primljena financijska sredstava (novčanu potporu) i dokaz (račun) o istom dostaviti Zakladi u roku koji je podnositelju zahtjeva prethodno dodijeljen od strane Stručne službe Zaklade u vidu službenog dopisa.
13	arhiva	Predmet je zatvoren te po njemu nije predviđeno daljnje postupanje od strane Zaklade.
14	zaključen	Predmet je zatvoren te po njemu nije predviđeno daljnje postupanje od strane Zaklade.
15	odbijen	Podneseni zahtjev za dodjelu potpore, zajedno s predanom obveznom dokumentacijom, ne ispunjava formalno-pravne uvjete za dodjelu novčane potpore sukladno općim aktima Zaklade te je iz tog razloga zahtjev za dodjelu potpore odbijen. U opisanom slučaju, podnositelj zahtjeva bit će obaviješten pisanim putem, uz pripadajuće obrazloženje.

R. br.	Pojam	Kratica
1	Zaklada „Hrvatska za djecu“	Zaklada
2	Povjerenstvo za dodjelu jednokratnih, višekratnih i drugih potpora korisnicima fizičkim osobama	Povjerenstvo
3	Stručna služba Zaklade "Hrvatska za djecu"	Stručna služba Zaklade
4	Upravni odbor Zaklade "Hrvatska za djecu"	Upravni odbor